



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието – Пазарджик

4400 гр. Пазарджик, ул. „П. Яворов“ № 1, тел/факс 034/446 270, www.riopz.com, e-mail: rio-pz@cybcom.net

ДО
ДИРЕКТОРА
НА: НУ, ОУ, СУ, ПГ, ЦПЛР
ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК

РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО
Изх. № РД 22-154/15, 02.20.21 г.
гр. Пазарджик, ул. " П. Яворов " № 1

Относно: старта на кампанията за Гражданско образование и насърчаване на активното гражданство #ДасигражданиЕСуперяко

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,**

От името на Представителството на Европейската комисия в България имам удоволствието да Ви информирам за старта на кампанията за Гражданско образование и насърчаване на активното гражданство #ДасигражданиЕСуперяко.

Както знаете, от септември 2020 г. учениците в 11. клас за първи път изучават Гражданско образование в училище. В съответствие с учебния план Европейската комисия в България заедно с най-популярния образователен портал Уча.се и Софийска платформа изготвиха 36 видео урока, които са на разположение на учениците напълно безплатно. Темите варират от свобода и човешко достойнство, през избори и медии, до гражданско участие, Европейски съюз и демокрация.

Гражданското образование е важно за развитието на България!

То ни учи да мислим критично, да вземаме решения, да уважаваме другите и да участваме активно в обществото. Гражданското образование е синоним на демокрация.

С този проект Европейският съюз насърчава Гражданското образование и по-голямото участие на младежите в обществото. Новият тласък за европейската демокрация започва от младите хора, затова е от първостепенно значение те да познават основните демократични ценности и обществените процеси, да станат будни граждани и да предизвикват промяна за едно по-добро бъдеще в България. Промяната започва с младите, но продължава цял живот.

Надявам се да подкрепите инициативата, като споделите информацията и чрез вашите комуникационни канали:

- Социални мрежи
- Уеб сайт
- Електронен бюлетин
- Или да поканите организаторите да представят кампанията на ваше събитие.

За допълнителни въпроси или искате да получите повече информация и материали:

<https://www.facebook.com/ECinBulgaria>

<https://twitter.com/ECinBulgaria>

Tel +32 2 234 50 61 - Камелия Никова

Факс +32 2 230 91 93

kamelia.nikova@gopacom.eu

<https://www.gopacom.eu>

Моля да запознаете учителите и учениците в училището!

С уважение,

ВАЛЕНТИНА КАЙТАЗОВА

Началник на РУО – Пазарджик

15.02.2021 г.

Съгласувал: Началник на отдел ОМДК - Н. Гунчев

Изготвил: Ваня Апостолова /ст. експерт по ОНГОР